بسم الله الرحمن الرحيم
إلى /السيدة والدة بيتر مور .
لقد سمعنا رسالتك المتلفزة . ...
نحن نعلم إن حكومة بريطانيا هي من وقف وراء هذه الرسالة وهي التي تقوم  باستغلالك  لأجل  المطالبة بإطلاق سراح ابنك بيتر متهربة بذلك من تحمل مسؤولية  إرساله لتنفيذ أجندتها  في العراق .
مع ذلك فنحن نقدر شعورك كأم تفتقد احد أبنائها...  ونرجو بالمقابل إن تقدري شعور الأمهات اللواتي يفتقدن أبنائهن في معتقلات وسجون حكومتك بدون أي ذنب . إضافة لما تعانيه عوائل المعتقلين  بما فيهم الآباء والأخوة والزوجات والأبناء لفقدهم وتغييب أحبابهم  في غياهب سجون دولتك المحتلة لأرضنا والسارقة لخيرات بلدنا .
ونود أن نعلمك إن كنت لاتعلمين.. بأن تواجد ابنك  في العراق لم يكن ذو طابع مدني كما تدعين وإنما وحسب اعترافات ابنك(بيتر)  بأنه جاء لتطبيق أجندة خاصة وتنفيذ مهمة مكلف بها من قبل حكومتك التي تخفي عنك وعن شعبك الكثير .
هل تعلمين يا سيدة مور ! إن الاحتلال قد حول الحياة في العراق إلى جحيم . حيث لا تطور ولا تكنولوجيا ولا ماء ولا كهرباء ولا حتى ابسط مستلزمات حياة العصر الحجري . وأن ابنك ( بيتر ) شريك وأداة في هذا الجحيم .
إن حكومتك لا تفكر بابنك المحتجز لأكثر من ثمانية أشهر  . لكنها تفكر بابن الملكة المراهق (هاري)  الذي سحبته من مستنقع أفغانستان خوفا عليه . فهل يخافون على ( بيتر ) كذلك ؟!
وبدل إن توجهي رسالتك هذه إلينا . كان من الأجدى بك إن تتوجهي بها إلى المجرم (بلير) الذي أدلى (بيتر)  بصوته إليه في الانتخابات وخذله ولم يهتم لشأنه .أو من ادليتي بصوتك إليه ليكون رئيسا لبريطانيا . 
واعلمي بان حكومتك لم تترك لنا أي خيار أخر لإطلاق سراح أبنائنا غير هذه الطريقة .
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